

Pytanie 1

Czy w zakres zadania wchodzi remont kominów na części modernizowanej, jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru wraz z podaniem technologii.

Odpowiedź

Z istniejących kominów należy odbić tynk cementowo-wapienny oraz rozebrać i wykonać nowe czapki. Wszystkie kominy należy wykończyć styropianem gr. 2 cm z zatopieniem siatki w kleju i ułożeniem wyprawy elewacyjnej na zagruntowanym podłożu w ilości zgodnej z dokumentacją projektową (rys. A-1 i A-2).

Pytanie 2

Czy zbiornik na gaz propan-butan ma stanowić własność Inwestora czy będzie dzierżawiony?

Odpowiedź

Zbiornik na gaz ma stanowić własność Inwestora.